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CHCETE MÍT V OBECNÍCH NOVINKÁCH 
REKLAMU?

Od příšBho, tj. prosincového vydání již můžete do Obecních 
novinek umísAt svou reklamu. Máte‐li trvalé bydliště v naší 
obci, můžete mít upoutávku na vaši službu či zboží do maxi‐
mální velikosA ¼ stránky zdarma. Ostatní reklamy podléhají 
platnému ceníku (schválenému zastupitelstvem obce). 
V případě zájmu nás pro bližší informace a specifikaci poža‐
davků kontaktujte přes e‐mail obec@lichoceves.cz.
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DOMA JE TAM, KDE SI TO ČLOVĚK 
"JAKO DOMA" UDĚLÁ.
V minulém vydání Obecních novinek jsme zahájili štafe‐
tu rozhovorů s představiteli naší obce. Po paní starostce 
je na řadě paní místostarostka, a tak vám dnes přiná‐
šíme slova paní Kateřiny Křečkové, která se pokusila 
odpovědět na dotazy, které jste položili (poslali na 
redakční e‐mail obecninovinkyLN@seznam.cz) nebo 
které byste jí položili, kdybyste mohli.

Jak dlouho působíte v komunální poli:ce?
Již 12 let. 

Co vás k ní přivedlo? 
Před těmi 12 lety jsem poprve kandidovala, ale nebyla 
zvolena jako zastupitel ‐ byla jsem náhradníkem. Po dvou 
letech odstoupili dva zastupitelé a já jsem přijala man‐
dát. MoAvací pro mě bylo podílet se na životě v obci, mít 
možnost něco změnit, udělat něco pro místo, kam jsem 
se přistěhovala i s malými dětmi. Takže mě k ní přivedla 
asi trochu náhoda a trochu moje životní potřeba něco 
tvořit.☺
Na jakých pozicích jste v zastupitelstvu působila?
Jako zastupitelka jsem měla vždy na starosA pohřebnic‐
tví, odpadové hospodářství, poplatkovou agendu, inven‐
tury a jiné dílčí věci.

Co je vaše původní profese? Vykonáváte ji nějakým způ‐
sobem dále? Je možné nějaké propojení?  
Tak úplně původně jsem zdravotní sestra. Z nemocnice 
jsem ale "utekla" k terapiím a psychologii a později mě 
život zavál do soukromé sféry dotační poliAky, odkud už 
je blízko k poliAce jako takové, respekAve té naší komu‐
nální. 
Myslím, že propojení je v mnoha rovinách. Pořád je to 
práce s lidmi, pořád je to hodně papírování, pořád hle‐
dáte ideální cestu k řešení různých poBží a problémů 
zpravidla jiných lidí. Takže i když je pro mě „pomáhající 
profese“ asi životní téma, ta poliAcká je asi nejtvrdší. 

Jak náročná je pro vás práce místostarostky? Jak vám 
změnila život?
Nemůžu říct, že současná pozice je osobně pro mě jiná 
než jakákoliv dříve. Pořád máte množství práce, kterou je 
třeba udělat, jen jí je asi víc. Jak jde dopředu digitalizace 
a elektronizace státní správy, zvětšují se nároky na zna‐
losA nových digitálních prostředí a na dovednosA, které 
jsem se musela naučit. Lépe řečeno "musím se učit" ‐ 
ten proces stále trvá, protože pořád je něco nového. Ale 
pokud se ptáte, jestli mě baví, tak ano, jinak bych to 
nedělala. Je to rozmanité, ale občas i po těch letech 
trochu šokující. 

Co vás na práci pro obec těší?
Jééé, tak toho je opravdu hodně. Hlavně asi ta práce        
s lidmi. Najdou se při ní i moc milé a někdy až dojemné 
okamžiky. I když se to může někomu zdát bizarní, musím 
říct, že velmi krásnou součásB mé práce a mým životním 
tématem asi už navždy zůstanou hřbitovy a pohřeb‐
nictví. A zase je to o lidech. O poslední službě a pomoci, 
historii a současnosA. Těch proAkladů a propojení je ne‐
spočet. Tohle by pro mne bylo téma na hodně dlouhé 
povídání...

Co vám udělalo největší radost například v posledním 
roce/v posledním měsíci?
Hm, tak určitě bych  na první místo vyzdvihla spolupráci. 
Pokud najdete kolegy, se kterými jste schopni pracovat, 
doplňovat se, pohádat se, ale najít v tom pak to důležité, 
je to základ poziAvní práce, která je opravdu smysluplná. 
Která má výsledky. Nemůžu nezmínit hřbitov, novou pří‐
jezdovou cestu a zpevněnou plochu parkoviště, novou 
úpravu parku v Noutonicích. 
A pak je tu náznak budoucích projektů a spolupráce, kte‐
ré se začínají rýsovat, ale ty nechci zakřiknout ‐ o těch až 
jindy.☺
Co vás naopak na práci místostarostky mrzí?
Jak to říct ‐ není to o pozici místostarostky. Práce s lidmi 
je vždy náročná v tom, že se potkáváte s různými typy lidí 
a jejich přirozeným chováním. Jsou lidé, kteří jsou otev‐
ření a příjemní a i když řešíte nepříjemné věci, jste 
schopni najít cestu k řešení nebo pomoci. 
A pak je tu ta druhá tvář. Arogance, hulvátství, závist, po‐
msta, absence sociálního cítění a empaAe. Neochota, 
chybějící elementární slušnost. To je něco, co je pro mě 

Rozhovor měsíce

Paní místostarostka Kateřina Křečková



nepříjemné a udivující, protože to primárně nejsou hod‐
noty, které by dominovaly mému životu. Tady jsem často 
vděčná za zkušenosA a nadhled získaný v předchozích 
profesích...  
Udivující ovšem je, že se s Bm setkáte u úředníků a pro‐
fesionálů tam, kde byste to nečekali. Jsou lidé, od kte‐
rých to čekáte, jsou prostě takoví. Ale nejvíc mě mrzí, že 
takové chování a způsob jednání zažíváme už u mladých 
lidí a děB. Tam je něco špatně...

Jak hodno;te spolupráci s kolegy ve vedení obce? 
Nebude žádná novinka když řeknu, že zastupitelstvo je 
složeno ze zástupců stran soukromých a veřejných. Vět‐
šina z nás stojí na straně veřejnosA, lidí, zájmů obce. Má‐
me velmi dobrou spolupráci a hledáme cesty, jak naplnit 
potřeby obce a občanů. Jestliže je ale někdo ve střetu 
zájmů a nezastupuje obec ani občany v ní žijící (ani sou‐
časné, ani budoucí), pak se s ním těžko hledá cesta ke 
spolupráci. Všichni jsme přitom slíbili, že budeme potře‐
by obce a občanů hájit. Proto je to dnes u nás takové, 
jaké to je. A jiné to teď být bohužel asi ani nemůže. 
Protože každý máme jiné základní priority, cíle a jiné 
možnosA cesty, které k těm cílům vedou. Proto se  spo‐
lečná řeč  hledá velmi těžce.

Které akce a projekty, na kterých jste se nějak podílela 
nebo které připravujete, byste vyzdvihla?
Každá práce, kterou děláme, a projekty, které projdou 
úřadem, jsou projekty společné, nikoli individuální. Je 
jasné, že na něčem se podílím víc a na něčem méně.  
Výsledky některých našich snah jsou vidět víc, jako třeba 
zpevněná plocha parkoviště, a některé vidět nejsou, a při‐
tom jsou často o to náročnější a důležitější. Například 
odpadové hospodářství, spolupráce s okolními obcemi   
a se Středočeským krajem na téma doprava, plánování   
a příprava budoucích projektů a úprav v obci, které zabe‐
rou měsíce a roky příprav a práce. Jednou snad vidět bu‐
dou, ale zaBm je to jen a jen papírování a hodiny jednání 
a příprav. Myslím, že všechna tahle práce je jeden velký 
komplet, propojené soukolí, takže vyzdvihnout jen něco 
z toho asi nejde.

Co byste v obci chtěla změnit? 
Uf. To je těžká otázka. Asi minulost. Některé věci, které 
se staly a jejichž následky si neseme dodnes a některé si 
poneseme už navždy. Bohužel to nebyla vždy dobrá roz‐
hodnuB a dobré okolnosA, které naši obec dovedly do 
současné situace. Něco už nelze napravit vůbec, nebo to 
bude stát mnohem více úsilí a peněz.

Co máte v plánu v obci do konce volebního období? Co 
byste byla ráda, kdyby se podařilo realizovat? 
Bez ohledu na můj současný mandát, jsem občan této 
obce, žijící ve všech nedokonalostech, strastech i rados‐
tech, které tady máme. Takže ano, stejně jako všichni 
bych si přála především vodovod a kanalizaci, lepší 

občanskou vybavenost a nový územní plán, který bude 
tuto obec a její občany obohacovat a zlepšovat jim jejich 
život v obci. 

Jak si představujete Lichoceves a Noutonice za dvacet 
let?
Všechno, co teď řeknu, bude znít trochu jako ze špatné‐
ho scénáře katastrofického filmu. Bude to asi poněkud 
divná odpověď, ale představy v tomto směru žádné ne‐
mám. Spíše obavy. Asi byste čekali povzbuzující sny          
a vzletné plány, ale ‐ jsme v době velkých změn. Hospo‐
dářských, klimaAckých, enviromentálních, což nevyhnu‐
telně vede ke změnám v přemýšlení a chování lidí. Proto 
všichni můžeme jen doufat, že změny v ekosystému         
a v nových technologiích nám ukáží správnou cestu do 
budoucna ‐ aby se nám tady žilo lépe. Protože pokud 
nebudeme dost pružní a nezměníme svůj postoj k pří‐
rodě, ke způsobu života a způsobu přemýšlení, bude to 
mít nevyhnutelné následky. Takže jen doufám, že další 
rozvoj obce nebude takový, abychom se tady za pár let 
začali dusit a uBkat před vedrem a suchem někam o kou‐
sek dál, kde měli dost rozumu, aby si ty stromy a louky 
nechali...

Co byste na tomto místě vzkázala tzv. starousedlíkům ‐ 
lidem, kteří v obci žijí dlouhodobě, již mnoho let?
A co byste vzkázala těm, kteří se nově přistěhovali?
Na tyto otázky se hledá odpověď velmi těžko. I když je to 
ale vlastně dobrá příležitost říct, že určitě nechci rozdělo‐
vat naši obec na starousedlíky a nově přistěhované. Ani 
na „noutonický“ a na „lichocevský“. Těch let, kdy se jedni 
cíAli být ve výhodě nebo nevýhodě oproA těm druhým, 
jak jsem slyšela z vyprávění, bylo dost. Je čas hranice ka‐
tastrů přestat vnímat jako něco, co nás rozděluje. Každá 
část obce má jiný potenciál a jiné možnosA.
Dlouhá léta bylo zvykem žít tam, kde se člověk narodil,   
a považovat toto místo za svůj domov. Mít tam rodiče, 
sourozence, babičky, dědečky, spolužáky... To do jisté mí‐
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ry ovlivňovalo, jak se pak lidé v dospělosA k místu i k os‐
tatním lidem ve své domovině chovali. Dnes lidé cestují 
po celém světě a hledají příležitosA. K práci, k bydlení, 
dobrému žiB. Tam, kde "zapusBme kořeny", bychom se 
měli k místu i k lidem chovat s respektem a s jistou mírou 
pochopení pro nedostatky, s úctou k tradicím, snažit se 
přijmout tohle místo „za své“. Přizpůsobit se, pomoct, 
navrhnout změny k lepšímu, přispět k nim. Protože do‐
ma je tam, kde si to člověk jako doma udělá. 
Myslím Bm, že odpadky si nevysypete do postele ani do 
obýváku, nebo sousedovi za plot, protože tam chcete mít 
čisto a krásně a se sousedem si dát skleničku a pobýt, ne 
se hádat. V širším měřítku je to podobně s místem ‐ s ob‐
cí, kam se přistěhuji. Snažím se to místo udržovat a při‐
spívat k tomu, aby se v něm nám všem líbilo a dařilo. 
Pokud odejdu, aby to tam při mém odchodu bylo pokud 
možno lepší, než když jsem přišel. Určitě ne horší. 
Každý umíme něco jiného. Co člověk, to jiná osobnost, 
jiné názory. S trochou chuA, tolerance, trpělivosA i aser‐
Avity máme u nás v obci šanci na propojení, na nová 
přátelství a hezké zážitky. Společně si to tu můžeme 
udělat hezké, ať už tady chceme žít dlouho nebo i jen 
krátce. Společně můžeme něco vymyslet, uspořádat 
nějaké akce, ať už jednorázové či pravidelně opakované. 
Společně prostě spokojeně žít. Ne vžy se to daří, ne 
každý si svoji sounáležitost s obcí bere k srdci, ale šance 
na naše společné obecní "doma" tu je.
Takže co bych vzkázala? Jednoduše, buďme lidmi. Často 
nemůžeme změnit situace nebo okolnosA, které nás sem 
zavály, ale nikdy nevíme, co dobrého nám to může při‐
nést. 
A možná bych ještě dodala, že lidé by si měli rozmyslet, 
kam se stěhují, zjisAt si předem vše o místě, kde si kupují 
nemovitost. Protože pokud cBm soukromí, asi se mi ne‐
bude líbit v malém satelitu, kde si lidé vidí do talíře. 
Pokud chci luxus a vymoženosA města, nemůžu očeká‐
vat, že starostka malé vesnice vysvětlí kohoutům, aby rá‐
no nekokrhali, nepostaví tu supermarket nebo nové 
silnice jen pro moje pohodlí. Místo pro svůj život si musí‐
me vybírat samozřejmě podle svých možnosB a představ, 
ale také srdcem a vnitřním pocitem "domova".

Co byste nám mohla říci o vaší rodině? Podporuje vás 
ve vaší práci, ve vaší funkci?
Bez tolerance a podpory nejbližší rodiny by to jistě nešlo, 
a zvláště po delší dobu. Každý člověk ve veřejné funkci 
zastupitele nejspíš zažívá něco z workoholika. V práci je 
vlastně pořád.
Mám tři děA ‐ ty starší tak nějak sdílejí náročnost zastu‐
pitelské funkce převážnou část jejich života a ta malá 
vlastně od narození. Myslím, že už si ani neumí předsta‐
vit, že by to bylo jinak. A manžel? Často je "zapojen" ‐ ve 
svém volnu pomáhá, seká hřbitov nebo něco staví nebo 
vozí ‐ ve prospěch obce. A já mu za to nemůžu než podě‐
kovat. Moc si cením toho, že chápe a je vždy ochotný 
pomoct. A není sám. Na mnohých akcích jsou vidět man‐
želé či manželky zastupitelů v rolích neúnavných podpo‐
rovatelů a „dobrovolníků“, bez kterých by to prostě 
nešlo. 

Jak odpočíváte a jak si dobíjíte pomyslné baterie? 
Sportem. Převážně. A zahradničením. Nemůžu se dočkat 
jara, kdy se zase začnu hrabat v hlíně. Pořád vymýšlím 
něco nového. Asi neumím odpočívat. Vždycky, když si 
sednu, začnu hned přemýšlet o tom, co začnu dělat, až 
vstanu. Možná je to proto, že mám tři děA a psa, kteří 
mě neustále nuB být akční a akAvní. 

Jaké máte koníčky? Co vás baví? 
Ráda čtu. Když se mi dostane do rukou nějaká fakt dobrá 
kniha, jsem schopna ji přečíst, jak se říká, jedním de‐
chem. Naposledy jsem četla asi devíAdílnou sérii nava‐
zujících příběhů a četla jsem ji asi měsíc do tří do rána 
skoro každý den. Musela jsem.☺ Teď si dávám pár mě‐
síců pokoj, abych se i trochu vyspala. 
Jako koníčka můžu zmínit dlouhé procházky se psem       
a kolo ‐ ale vyvažuju to pečením.☺Moc ráda peču, hlav‐
ně z kynutého těsta. Nejraději koláče, vánočky, záviny, 
rohlíky a tak podobně. 
Ale když tak o těch koníčcích přemýšlím, hlavně se asi 
ráda potkávám s lidmi. Se sousedy a přáteli na dobrou 
kávu a třeba zrovna nějaký ten koláč.☺ Mám ráda spo‐
lečná odpoledne, večery, výlety, dovolené... 

Jaká by byla vaše přání od pomyslné zlaté rybky?
Asi bych chtěla mít příležitost cestovat po světě a pozná‐
vat jiná místa (a golfová hřiště☺). To pokud bych mys‐
lela na sebe. A ostatní přání musí být tajná, jinak se ne‐
splní...

Paní místostarostce za odpovědi děkujeme.

A nyní je to opět na vás, čtenářích a spoluobčanech ‐     
s kým byste uvítali rozhovor v příš;m vydání Obecních 
novinek? Na co byste se chtěli zeptat? Je nějaké téma, 
které vás zajímá? 
Své :py a dotazy, prosíme, zašlete na e‐mail zpravodaje  
obecninovinkyLN@seznam.cz.
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BLAHOPŘEJEME!
Rádi bychom opět na tomto místě poblahopřáli těm našim 
spoluobčanům, kteří během léta nebo v měsíci září slaví své 
narozeniny. 

Všem oslavencům přejeme pevné zdraví, hodně 
štěs; a osobní spokojenos: do dalších let.

Červenec
Novanský Ľubomír
StoCer John Sinclair

Srpen
Stříbrná Hana
Fara Stanislav
Neckář Pavel
Rácová Jana

Září
Kuriviálová Monika
Bártová Alena
Chasníková Miloslava

Poznámka redakce: 
Rubrika respektuje pravidla zákona o ochraně osobních údajů. 
Mezi jubilanty jsou uváděni pouze * občané obce, kteří v daném měsíci 
slaví vyšší kula*ny ‐ tedy 60, 65, 70, 75, 80 let a po 80. roce pak každý další rok. 
Na přání lze zveřejnění jména oslavence zrušit (nejpozději před uzávěr‐
kou aktuálního vydání).  

SPECIÁLNÍ GRATULACE
Dvěma našim spoluobčanům, paní Haně Stříbrné a pa‐
nu Stanislavu Farovi, jsme byli za celou obec poblaho‐
přát k jejich významnému životnímu jubileu osobně. 
Ještě jednou jim touto cestou přejeme hodně zdraví, 
energie, štěs;, lásky, pohody a aby se jim v naší obci 
dobře a spokojeně žilo ještě spoustu let.

PAMÁTNÝ DUB
Jednou ze zajímavosB naší obce je žijící, krásný, zdravý 
obrovský Dub letní. Jeho odhadované stáří je 400 let. Je 
zapsán mezi památné stromy ČR. V současné době má 
strom změřenou šíři kmene několik cenAmetrů nad 500      
a výšku můžeme odhadovat k 30 metrům.

Aktuálně zajišťujeme povolení umístění dřevěného oploce‐
ní a pamětní cedule. Tento proces trvá již více než rok, 
jelikož díky digitalizaci katastrálního operátu se posunula 
hranice mezi dvěma pozemky, na kterých strom roste. Více 
než půl roku jsme čekali na jeho přesné geodeAcké zaměře‐
ní odborem životního prostředí Roztoky a nyní čekáme na 
vyjádření vlastníků pozemků a odboru Životního prostředí 
Černošice.

Doufáme, že se nám povede ještě letos umísAt ohradní plů‐
tek a upravit okolí tak, aby se ve sBnu našeho památného 
dubu dalo třeba i posedět. 

NOVÁ STANOVIŠTĚ TŘÍDĚNÉHO ODPADU
U současného stanoviště biokontejneru v Noutonicích 
vznikne nové stanoviště pro kontejnery na tříděný odpad, 
abychom podpořili vytříděnost v obci a zároveň přiblížili 
možnost třídění občanům blíže k jejich trvalému bydlišA. 
Stejný záměr je v lokalitě Na Vrškách, kdy jednáme o umís‐
tění dalšího stanoviště tříděného odpadu tak, aby byl lépe 
dosažitelný i pro vzdálenější čásA obce od současného stání 
u obchodu v Noutonicích.

PRAŽSKÁ PADESÁTKA
Stejně jako vloni i letos proběhne další ročník cyklisAckého 
závodu Pražská 50. Bohužel se bude konat v sobotu 21. září, 
kdy budou vrcholit svým druhým dnem volby do krajských 
zastupitelstev. Doufáme, že všichni závodníci i přes náš 
katastr úspěšně projedou směrem k cíli a nedojde k žádným 
kolizím jako v loňském roce.

Společenská kronika
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A ZASE TY ODPADY...
Proč takový Atulek? Ono je to vlastně pořád dokola. 

Nejprve novinky. 
Již od loňského roku jsme u více firem poptávali postavení 
dalších dvou hnízd tříděného odpadu v Noutonicích. Bohu‐
žel na naši poptávku přes opakované zadání nikdo nereago‐
val. Nakonec po několika urgencích přišly dvě nabídky. Jde 
bohužel "jen" o malou zakázku a nikomu se do drobných 
prací nechce. 
V průběhu letošního roku se nám nakonec podařilo dohod‐
nout přípravu a realizaci. Jedno hnízdo bude v lokalitě Na 
Vrškách a druhé pod parkem u kostela u místa na bioodpad. 
Pevně doufáme, že rozšířením kapacity zamezíme intenziv‐
nímu přetěžování stávajícího místa u obchodu v Noutoni‐
cích. V Lichocevsi o dalším hnízdě neuvažujeme. Pokud by 
to bylo třeba, je možné řešit kapacitu zvýšením frekvence 
svozu, ale zaBm to není nutné. 

Co nás trápí?
Z přiložených fotografií je patrné, že častým nešvarem je 
přeplnění kontejnerů a vhazování nevhodného odpadu do 
separačních nádob. Koberce a texAl nepatří do plastů, 
dřevo a pneumaAky nepatří do bioodpadu. Stejně jako vy‐
hazování posekané trávy v igelitových pytlích. Do papírů 
nepatří dětské pleny ani léky a tak podobně. 
Můžeme se jen domnívat, že my máme ukázněné občany   
a všechno nám to způsobují občané okolních obcí, kteří 
sem potají jezdí vyhazovat svůj nepořádek. 

A výsledek? Nevytříděný odpad, který nám není počítán do 
celkového množství tříděného odpadu a díky kterému nám 
hrozí nesplnění kvóty pro povinné vytřídění (potažmo ná‐
sledná pokuta pro obec), nebo zbytečná platba za extra 
třídění převážně bioodpadu. V podstatě obojí má stejný 
dopad: obec plaB více za svoz odpadu a musí zvýšené 
náklady následně přenášet navýšením poplatku na občany. 

Trocha legisla:vy.
§ Od roku 2023 musejí obce zajisAt dotřiďování objemné‐
ho odpadu (vytřídit minimálně kovy, dřevo, velké kusy 
plastů). Dosud se počítalo, že odpad je dotříděný. To však již 
nestačí. Skládková směrnice, kterou Česká republika přijala, 
požaduje, aby na skládky nebyly umisťovány zbytkové 
odpady.

§ Od roku 2025 budou obce povinny zajisAt třídění tex:lu.

§ V roce 2025 by obce v ČR měly vytřídit 60 % komunálních 
odpadů. A cíle dále porostou: pro rok 2030 to ještě bude     
60 %, ale v roce 2035 už 70 %. Nesplnění takového nařízení 
znamená vysokou finanční pokutu pro obec. Pro splnění 
cílů nové legislaAvy je třeba snížit produkci směsného ko‐
munálního odpadu z obcí pod 150 kg na občana za rok. 
Vytřídit bude třeba i část objemných odpadů.

Správa v oblas: odpadů byla přenesena na obce.
Významným faktorem stavu odpadového hospodářství ČR 
je to, že správa v oblasA odpadů byla přenesena až na obce. 
To však vyžaduje značné znalosA této oblasA – například při 
nastavení systému a zhodnocení jeho efekAvity.
„V obci musí být osoba, která se tomu dlouhodobě věnuje, 
musí tomu rozumět," říká Milan Havel ze společnosA Arni‐

ka. Problémem ČR je vysoká produkce směsného komunál‐
ního odpadu. ČR skládkuje cca 2× více odpadů než EU. Díky 
tomu, že jsme důsledně neimplementovali skládkovou 
směrnici, máme zhruba o 70 kg na občana za rok vyšší 
produkci směsného komunálního odpadu. Nejob;žnější 
bude rok 2025.
„Až 80 % obcí potřebuje svůj systém odpadového hospodář‐
ství přenastavit," říká Milan Havel. To znamená, že až 80 % 
obcí musí snížit produkci směsného odpadu.

Z informací, které se k nám dostávají, jednoznačně vyplývá, 
že odpadu se musíme intenzivně věnovat a budeme se sna‐
žit vás i touto cestou maximálně informovat o změnách, 
které pro naši obec plánujeme. A to již v roce 2025. V příš‐
Bm vydání Obecních novinek se budeme tématu směsného 
odpadu a systému odpadového hospodářství v naší obci 
věnovat blíže.



KONEČNĚ BEZ DRÁTŮ
Po více než půlročním čekání a změnách v projektu pokra‐
čoval ČEZ se svou stavbou zabudování nízkého napěB do 
země. Takže jsme se konečně zbavili sloupů s elektrickými 
dráty i v čásA obce Lichoceves, byť to přineslo dočasné 
komplikace v dopravě, především v souběhu uzavírek v okol‐
ních obcích.
Následovat bude výměna sloupů veřejného osvětlení s no‐
vými úspornějšími lampami.

Z dění v obci8

DOPRAVNÍ UZAVÍRKY
S dopravními omezeními, které sužují všechny řidiče, se 
budeme muset smířit v nových lokalitách. 
V termínu od 9. září 2024 do 20. října 2024 dojde                
k uzavření podjezdu železničního mostu v Noutonicích      
a to z důvodu kompletní výměny mostního tělesa, dojde 
tedy k bourání a nové výstavbě.
Po celou dobu bude podjezd, respek:ve cesta oběma 
směry z a do údolí UZAVŘENA! Možná trasa je od lávky na 
Okoř kolem Nového mlýna, pod viaduktem vpravo na Svr‐
kyni, a potom na křižovatce zpět na Noutonice.

Druhá uzavírka nás čeká od pondělí 16. 9. do 30. 11. 2024, 
kdy bude uzavřen průjezd obcí Svrkyně z důvodů uložení 
síB do země. Stavba bude probíhat ve dvou etapách tak, 
aby byla zajištěna dopravní obslužnost. Linka 350 bude 
odkloněna z Velkých Přílep rovnou do Noutonic.

20. ­ 21. 9. NÁS ČEKAJÍ VOLBY
DO KRAJSKÝCH ZASTUPITELSTEV
V květnu proběhly volby do Evropského parlamentu a v září 
nás čekají další ‐ tentokrát do zastupitelstev krajů. U nás to 
budou volby do Středočeského krajského zastupitelstva. 

Opět máme dvě volební místnosA:
► Lichoceves 20, budova Obecního úřadu a 
► Noutonice 22, obecní domeček ‐ klubovna. 

Pokud nemůžete volit u nás, v místě svého trvalého bydliš‐
tě, můžete volit v jiné obci Středočeského kraje na základě 
vydaného voličského průkazu. Volit mohou pouze občané 
České republiky. 

Více informací najdete na webových stránkách naší obce: 
www.lichoceves.cz. 

UZAVŘENO!!

Informace z obce
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POKRAČUJÍ ÚPRAVY OKOLÍ HŘBITOVA 
A PŘILEHLÉHO PARKU
Zpevněná plocha parkoviště, včetně příjezdové cesty a plo‐
chy před hřbitovem, je hotová. Ještě nás čekají drobné 
úpravy okolí a zábradlí okolo propustku u hlavní silnice.

Konečná povrchová úprava zpevněné plochy je nakonec 
zhotovena ze žulových kostek, což přineslo mírné navýšení 
nákladů, ale vyšší kvalitu do budoucna. Toto navýšení po‐
kryly příspěvky zhotovitele stavby, okolních obcí a církve, 
které se rozhodly podílet se darem na změně v projektu.
Proto bychom rádi i touto cestou velmi poděkovali firmě 
Poláček Farma Hole, s. r. o., obcím Svrkyně, Statenice        
a Velké Přílepy, stejně jako Římskokatolické církvi, farnost 
Roztoky. Drobné občerstvení s poděkováním jsme připravili 
pro zástupce těchto obcí v neděli 1. září 2024 před letním 
koncertem v kostele sv. Jana KřAtele v Noutonicích.

V dubnu nám zhotovili místní kováři novou zadní branku na 
hřbitov a zároveň zábradlí k zadnímu schodišA, stejně jako 
novou úpravu upevnění vodovodního kohoutku u hřbitovní 
zdi, ke kterému ještě přibude lavička na odložení konve pro 
pohodlné napuštění vody. Děkujeme.
Od společnosA OPAC, a.s., jsme dostali na hřbitov tři Asíci‐
litrové nádrže na zachycení dešťové vody, za což velmi dě‐
kujeme. Věříme, že zpřístupnění vody všem usnadní péči    
a údržbu hrobových míst. Krátkodobý výpadek zdroje vody 
nás sice mírně vyděsil, protože zrovna v nejteplejších dnech 
nechcete přijít o zdroj vody na hřbitově, ale v nouzové 
situaci nám naštěsB pohotově a velmi účinně vypomohl  
pan Miller z farmy Miller Svrkyně. I jemu patří velký dík za 
ochotu a rychlou reakci. V tuto chvíli je vodní sloupec opět 
na normálu a věříme, že vše bude již v pořádku.

Koncem srpna jsme upevnili před hřbitov u kostela nové la‐
vičky. Na červnovém zasedání zastupitelstva byl jednohlas‐
ně schválen dar od uměleckého kováře Michala Hojky na 
zhotovení nových vstupních vrat k hlavnímu vchodu na 
hřbitov.
Z dosavadních reakcí všech máme velkou radost, protože 
naše úsilí a snaha o renovaci a obnovu obce nese již nyní 
svoje ovoce...

Úprava parku okolo zpevněné plochy před hřbitovem

Jistě jste si všimli, že nově vytvořený břeh před zpevněnou 
plochou je již osázený. Věříme, že časem bude svah zpevně‐
ný a nová zeleň vytvoří příjemné prostředí.
Úpravy budou pokračovat a snad již v příšBm vydání Obec‐
ních novinek přineseme informace a fotografie v této fázi 
konečných úprav.
S krajinnou architektkou vytváříme plán obnovy výsadby ze‐
leně jak v intravilánu obce, tak v jejím extravilánu, a rovněž 
bychom chtěli vysadit drobnou zeleň okolo parku.
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DĚTI ZE ŠKOLKY SE S UPLYNULÝM 
ŠKOLNÍM ROKEM LOUČILY BESÍDKOU
Velmi poutavou a milou besídku si pro rodiny připravily za 
pomoci svých učitelek děA ze školky. I přes horké počasí 
jsme si všichni společné odpoledne velmi užili. 
Rozloučili jsme se nejen se školnim rokem, ale především    
s dětmi, které odcházejí do první třídy ‐ všem budoucím 
prvňáčkům přejeme hodně štěsB ve škole. 
Bohužel došlo také na loučení s paní učitelkou Jitkou, která 
se stěhuje do jiného regionu, a tak už nemůže v naší školce 
dále působit. Přejeme jí mnoho osobních i pracovních 
úspěchů.
V novém školním roce se již těšíme na naše "nováčky" i na 
staronovou paní učitelku Michelle, která se k nám vrací po 
několikaleté pauze. 
Všem přejeme veselý, úspěšný a zážitky nabitý nový školní 
rok 2024/2025.
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DĚTSKÝ DEN 2024
Oslava dětského dne proběhla letos v menším počtu děB,  
o to byla ale intenzivnější. Snad proto, že červnový termín 
se musel kvůli špatnému počasí odložit a v náhradním 
termínu zrovna probíhaly dvě nemalé oslavy narozenin.
DěA si i tak užily zajímavé a nové hry, skákací polštář a moc 
krásné divadlo. Věříme, že příšB rok nám zase bude počasí 
přát a potkáme se v početnějším kolekAvu.

Z dění v obci

U NÁS MÁTE VŽDY DVEŘE OTEVŘENÉ!
Konec školního roku se nesl ve znamení odchodu děB          
a žáků do nových škol, případně školek. Se všemi jsme se 
náležitě rozloučili, někteří zamáčkli i slzu, včetně rodičů, 
prarodičů, ale i nás učitelů. DěA se rozprchly na prázdniny,  
k babičkám, na dovolenou s rodiči, na tábory apod. Někteří 
nám poslali i pozdrav z dovolené, např. z Řecka či Albánie. 
Rádi bychom touto cestou popřáli všem našim bývalým žá‐
kům a dětem, ale i jejich rodičům, mnoho zdaru a úspěchů 
v jejich nových působišBch a rovněž doufáme, že na nás 
nezapomenou. „U nás máte vždy dveře otevřené!“

Letní prázdniny však utekly jako voda a nový školní rok 
začal. V pondělí 2. září jsme přivítali žáky a děA s rodiči na 
školním dvoře, kde si všichni mohli nabídnout dobroty při‐
pravené našimi učitelkami, vychovatelkami, asistentkami     
i kuchařkami. Velice lahodná a v zářijovém parnu i osvěžu‐
jící byla ledová tříšť, která dětem velice chutnala.

V nejbližších dnech se můžeme těšit na divadelní před‐
stavení „Kašpárek a princezna“. Divadelní soubor nás na‐
všBví v pondělí 23. září. Velkou akcí, která bude připravena 
pro všechny děA i dospělé nejen z Noutonic, je podvečerní 
procházka „Se světýlkem za strašidly“, kdy budou děA obje‐
vovat tajemství pohádkových bytosB, které se ten večer       
v Noutonicích zjeví. Určitě přijďte, vezměte s sebou světýl‐
ko a vyrazte na dobrodružnou cestu.
Nakonec vám všem přejeme mnoho úspěchů, pevné zdraví 
a nervy s námi i s vašimi ratolestmi v novém školním roce. 
Hezké a klidné podzimní dny.

Tým ZŠ a MŠ Noutonice
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DOPRAVA VS. DALŠÍ ROZVOJ VÝSTAVBY
(Odlehčené zamyšlení nad tématem...) 

Když se u nás řekne doprava, většině z nás se zlehka orosí 
čelo a napjatě čekáme, co bude dál. Tak co to bude tento‐
krát? Všichni toAž vnímáme každým rokem se zhoršující 
podmínky veřejné, osobní a nákladní automobilové dopra‐
vy. A to hned v několika rovinách. 

Nemusím zmiňovat zpoždění MHD, přecpané autobusy, 
linky, které nepřijedou nebo jaksi jen omylem minou zrovna 
naši zastávku. 
Nemusím zmiňovat špatný stav povrchů silnic, nemusím 
zmiňovat uzavírky a kolony. Všichni prostě víme, že je to 
"VELKÝ ŠPATNÝ".
Otázka je: co s Bm? Na to ale není jednoduchá ani jedno‐
značná odpověď. 

Ze široka lze začít v minulosA. Zajímavou informací je, že 
dříve existovala myšlenka přemostění ÚněAckého údolí na 
Suchdol, jejíž realizace by dnes jistě alespoň částečně řešila 
stávající problemaAckou situaci v dopravě. 
Ze současného pohledu je naší nadějí výstavba přeložky 
silnice II/240. Není a nebude to jednoduché. V mnohale‐
tém cyklu snah o obchvat Prahy se mezi sebou v tom 
kterém volebním období dohadují různé spolky a vládnoucí 
strany, stále dokola se hledají prostředky i možnosA tras      
a konečné podoby silnice, kterou sice všichni potřebují, ale 
nikdo ji nechce zrovna na svém území...
A tak se navrhuje jižní obchvat, severní obchvat, varianta I, 
varianta II... Výsledkem je, že čas plyne a v AchosA narůstá 
výstavba domů a bytů, která do lokalit prstence okolo Prahy 
přivádí další a další nebožáky s potřebou dostat se nějak do 
práce, do škol. Všichni mají svoje práva a potřeby. 

A doprava nám houstne, silnice jsou v čím dál horším stavu 
a dnes, možná už pět minut po dvanácté, se všichni ptají: 
JAK JE TO MOŽNÉ? JAK TO MOHLO DOJÍT TAK DALEKO? 

Opět neexistuje jednoduchá a snad ani vysvětlující odpo‐
věď. Začíná to dlouholetým nespravedlivým přerozdělová‐
ním prostředků ze státního rozpočtu jednotlivým krajům, 
které pak nemají peníze na údržbu silnic a technické infra‐
struktury, a končí u prakAk jednotlivých firem, zajišťujících 
údržbu silnic a pracujících pro stát, potažmo pro jednotlivé 
kraje. A že jich za ta léta nebylo málo. 
No a mezi Bm se stále staví, obyvatel přibývá a doprava 
nám houstne. 

Možná nepochopitelně nám přitom osiřelo krásné a kdysi 
intenzivně využívané vlakové nádraží v Noutonicích. 
Podobná jsou v mnoha dalších obcích a městech Středo‐
českého kraje na trase mezi Prahou a lokalitami, kde se 
intenzivně budují obytné satelity, ale neřeší se, jak se jejich 
obyvatelé budou dostávat kamkoli tam a zpět... 

A tady nám do tématu vstupuje koncepce rozvoje území     
a regulace výstavby a spolupráce jednotlivých obcí, měst    
a státu na tvorbách územních plánů. Nadřízenou autoritou, 

která by měla dbát na to, aby se v soukolí výstavby a rozvo‐
je nezapomínalo na jednotlivá kolečka, by měly být krajské 
správy a obce s rozšířenou působnosB. Proč? Protože když 
se na něco významně zapomene nebo se to tak nějak 
"opomene" (a to nechci sahat do svědomí developerům     
a jejich peněženkám, ani státním úředníkům, kteří dají sou‐
hlas a razítko na povolení k výstavbě), tak celý ten stroj 
prostě nepoběží a někde se to dříve či později začne zadr‐
hávat. 
A řekněme si na rovinu, že u nás to není zadrhnuB, ale po‐
řádný náraz do zdi. Protože serpentýna v Roztokách se zača‐
la rozpadávat a neunese zátěž dopravy osobní, natož ná‐
kladní. Druhá trasa, most přes údolíčko v Černém Vole: 
totálně havarijní stav... Prosincové částečné zhroucení mos‐
tu nám naznačilo drsnou realitu souběhu oprav obou kriAc‐
kých tras. Řešení? Všechno se to svede přes Tuchoměřice, 
Statenice a Lichoceves, potažmo Noutonice, Svrkyni a Velké 
Přílepy ‐ do těch nejhorších a nejužších míst, která na tak 
silnou intenzitu dopravy nejsou připravena a nejsou schop‐
na ji pojmout. 

Při mnoha jednáních na pla@ormě blízkých obcí na trase 
mezi Prahou a Kralupami, včetně zástupců Středočeského 
hejtmanství, Pražské integrované dopravy a Krajské správy  
a údržby silnic, jsme v mnoha debatách (nutno říct i značně 
emoAvních) nejprve konstatovali nevyhnutelné = že situace 
již dávno není kriAcká, protože tento limit jsme v posledním 
deseAleB již překročili. Je to bohužel ještě horší. 
Začala se hledat řešení a první vlaštovkou je změna trasy 
linky 409 k vlaku v Úholičkách, protože využiB vlakové do‐
pravy se do budoucna jeví jako nejvíce realisAcké a nejrych‐
lejší. Samozřejmě se hledají i jiné možnosA. Všichni si přeje‐
me, aby pohodlí a komfort 21. stoleB posAhl i naši oblast.

Nebude to jednoduché ‐ aby došlo ke změně, musí spolu‐
pracovat mnoho obcí, Středočeský kraj i stát. Dokud 
nebude opraven most v Černém Vole, nemohou jezdit 
kloubové autobusy, které by pojaly více cestujících. Dokud 
nebude vybudována přeložka silnice II/240 jako propojení 
mezi dálnicemi D7 a D8, nebude postaven obchvat Velkých 
Přílep. Dokud se nenajde cesta, jak zintenzivnit železniční 
dopravu z Noutonic a především jak a kde vybudovat 
odstavná parkoviště, nezmění se na současném špatném 
stavu vůbec nic. 

I když vlastně – může to být i horší. Praha 6 se domnívá, že 
jim my Středočeši zahlcujeme příjezdové komunikace, zhor‐
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šujeme ovzduší, ubíráme jim parkovací místa a vůbec je to 
všechno špatně ‐ hlavně ve špičkách, kdy vozíme ty naše 
děA do pražských škol (místo aby do škol chodili v rámci 
svého regionu/kraje) a kdy my si do Prahy jezdíme "nero‐
zumně" za prací. Tak se nám to pokusí udělat ještě o kousek 
horší. Postaví BUS pruhy, zpomalovací semafory, jedno‐
směrky, kamery, zřídí nové přestupkové oddělení a zdraží 
parkování. Intenzivněji si posvíB na školní turisAku ‐ nelíbí 
se jim účelové přihlašování děB k trvalému pobytu na Praze 
6, aby byly přijaty do pražských škol ‐ „a to by bylo, aby‐
chom je odsud nedostali někam jinam. Ať si jezdí jinam        
a jinudy“. Bezva. Ale že často pracujeme v tamních firmách 
a chodíme do tamních obchodů utrácet naše peníze, nebo 
že oni sem jezdí o víkendech na procházky a na kolo, to jim 
nevadí. Jenom když my tam nebudeme jezdit. A autem už 
vůbec!

Ale když se vráBm z Prahy zase k nám. 
Musím prozradit, že již nyní zástupci obce Lichoceves 
opakovaně zasedají k jednomu stolu s projektanty Krajské 
správy a údržby silnic a hledají řešení návrhu opravy silnice 
od křižovatky na Okoř a Číčovice až po křižovatku na 
Statenice a Velké Přílepy. Tedy celého hlavního tahu přes 
Lichoceves včetně plánovaného snížení podjezdu pod že‐
lezničním mostem v Lichocevsi. Je to ale také běh na 
několik sezón a oprava komunikace bude rovněž probíhat   
v několika etapách. 

Možná to pro někoho bude nová informace: asi je potřeba 
zopakovat, že spojka mezi Lichocevsí a Noutonicemi není 
oficiálně silnice. Je to původně zemědělská cesta mezi poli, 
bez "kufru" a podloží ‐ zemědělci si ji v 80. letech pouze 
zalili asfaltem, aby se jim tam nepropadaly traktory, protože 
v té době tady dost pršelo. Dnešní čtyřicátníci vám řeknou, 
že když byli malí, natáhli si síť mezi ploty a na silnici hráli 
tenis. No a dnes je to jeden z hlavních tahů, který objevili 
díky navigacím, uzavírkám v okolních obcích a kolonám ve 
Velkých Přílepech mnozí řidiči z okolních vesnic. 
I když je k dispozici hezky opravená cesta okolo nádraží, 
která je jen o pár desítek metrů delší než tahle spojka mezi 
poli, jezdí tudy dnes tolik aut, že jít po spojce pěšky je skoro 
o život. Protože, řekněme si, chybí nám tady závodní okruh 
a nějaká dopravní značka není závora, a tak je spojka ideální 
na zkoušku, jak rychle moje auto dokáže akcelerovat na 120 
km/h. A obtěžovat se s brzděním při vjezdu do obytné zóny 
je vlastně skoro zbytečné... 
Ovšem to znají asi všechna města a obce, takových lákavých 
silničních úseků je plno. 

A ještě nákladní doprava ‐ to je taky oříšek. Když si špatně 
najedou a nevejdou se pod most v Lichocevsi, nebo se jim 
nechce čekat v kolonách na hlavním tahu přes Velké Přílepy, 
tak se vlastně nemají jak jinak dostat ‐ risknou to a hurá 
taky na spojku. A vyhněte se tam náklaďáku, neřkuli ka‐
miónu... 
Ale už jste viděli couvání kamionu na křižovatce v Lichoce‐
vsi? No to je taky pokoukáníčko ‐ na řidičský um převážně 
zahraničních řidičů. Ještě že povětšině nerozumíme, co si    
u toho říkají, protože s takovým gustem asi zrovna nechválí 
ani naše cesty, ani navigaci. 

Ze života obce

A ještě to není všechno ‐ co takové zúžení silnice u školy      
v Noutonicích? Převést dítě ráno přes přechod bude za 
chvíli dost bojovka ‐ aby jeden vyrazil alespoň o půl hodiny 
dřív v reflexní vestě, protože než vás tam někdo pusB přejít, 
to se teda načekáte... 

A takto bych mohla pokračovat dál. Bolavých míst v dopra‐
vě je v našem okolí hodně a jsou opravdu velká. Nelze je 
napravit za rok, ani za dva, ani za čtyři. Moc bychom si přáli 
krásné, rovné, opravené silnice. Bylo by super, když už je 
někdo začne opravovat, aby nepůsobil další dopravní poBže 
v okolí. A ještě víc super by bylo, kdyby to za rok všechno 
hned zas nepopraskalo. Tak to dnes toAž bohužel prostě je.

Na druhou stranu ale dnes už věřím i tomu že Kraj o našich 
starostech ví a snaží se nám pomoct je řešit alespoň tam, 
kde je to možné. A Bm nemyslím jen naši obec.
Otázkou je, za jak dlouho se povede stávající neúnosnou 
situaci změnit ‐ zlepšit. Obávám se, že si ještě počkáme.      
A že se stále narůstající výstavbou nejen u nás, ale všude     
v okolních obcích, to rozhodně hned tak lepší nebude. 

Že jsem nezmínila problemaAku financování oprav a zápla‐
tování děr na silnicích a že to nejsou zrovna malé peníze? 
To by bylo na samostatný článek... 

S pohledem do budoucnosA je možné, že řešení bude 
překvapivě úplně jiné. Přesto, že jsme si zvykli na pohodlí 
vlastních automobilů, narůstá tlak na využiB MHD. V tomto 
směru jsou již dnes zpracovávány studie na propojení Prahy 
a Středočeského kraje pomocí tramvajových traB. Že to zní 
šíleně? No, pravdou je, že si teď úplně neumím představit, 
kudy by ze Suchdola vedla tramvaj do Velkých Přílep nebo 
do Roztok, ale nejsem dopravní inženýr... A také je to věc 
budoucnosA, kdy nejspíše budou existovat jiné technologie 
a možnosA...

Faktem zůstává, že čas je klíčové slovo. Čas, který trávíme   
v autě převážením sebe a děB v okruhu práce, škola, krouž‐
ky, domov, lékaři, nákupy… Čas, který nám umožní šetřit 
případné posílení MHD a jiné možnosA, než máme dnes. 
Čas, který ovšem bude trvat ještě dlouho, než se všechno 
dotáhne od návrhu až po realizaci.

Faktem zůstává, že dnes je situace pro všechny, kteří se 
snaží dostat do práce a do škol, velmi svízelná a s 
narůstajícím množstvím obyvatel v jednotlivých obcích 
bude ještě svízelnější.

Na závěr svého zamyšlení nad touto ožehavou témaAkou 
tak jen prosím o ohleduplnost, toleranci a trpělivost.
A o  nohu z plynu, nic jiného prozaBm nezbývá... 
Díky.

Kateřina Křečková
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SVOZ VELKOOBJEMOVÉHO ODPADU,
NEBEZPEČNÉHO ODPADU A DŘEVA  
Obec Lichoceves a FCC Regios, a. s., pořádají pro obec 
Lichoceves

► svoz velkoobjemového odpadu
Datum:   sobota 5.10.2024 8:00 – 11:00 hodin
2 kontejnery o objemu 30 m3 budou přistaveny: 
1x Noutonice před farou
1x Lichoceves u Obecního úřadu

Fyzické osoby zde mohou v tomto časovém rozmezí ode‐
vzdat ZDARMA velkoobjemový odpad.

Do kontejnerů nepatří:  
stavební sutě a stavební
materiály, zemina, nebez‐
pečné odpady, TV, PC
a další elektrospotřebiče,
dřevěný a dřevotřískový
nábytek, plastový nábytek,
kovy, pneumaAky,
bioodpad

► mobilní svoz nebezpečných složek
     komunálního odpadu
Datum:   sobota 12.10.2024, od 11:45 hod do 12:15 hodin
Sběrna bude přistavena:
od  11:45 do 12:00 hod    Noutonice, u prodejny 
od  12:05 do 12:15 hod    Lichoceves, u Obecního úřadu

Fyzické osoby mohou v tomto časovém rozmezí odevzdat 
ZDARMA tyto níže uvedené nebezpečné odpady:
vyjeté oleje a použité olejové filtry, včetně obalů, barvy       
a laky, včetně obalů, kyseliny, rozpouštědla, čisAče a další 
domácí chemii, nádobky od sprejů, staré a nepotřebné 
léky, lednice, TV, PC, zářivky a výbojky, autobaterie a mo‐
nočlánky

POVINNOSTÍ OBČANA je odevzdat odpad osobně obsluze 
sběrny a neponechávat odpad volně u sběrného místa!!!

► svoz dřeva
     a dřevotřískového odpadu
Datum: sobota 5.10.2024,  8:00 – 11:00 hodin
Kontejner o objemu 20 m3 bude přistaven v Noutonicích 
před farou.

Fyzické osoby mohou v tomto časovém rozmezí odevzdat 
ZDARMA dřevo a dřevotřísku, vyřazený dřevěný a dřevo‐
třískový nábytek zbavený kovových, skleněných a plasto‐
vých čás;.

SÉRIE KONCERTŮ V KOSTELE ZAHÁJENA
První letní koncert ze série koncertů v kostele sv. Jana 
KřAtele v Noutonicích se konal v neděli 1. září.
Vaňhal smyčcový kvartet, který rozezněl stěny kostela, nám 
krásně zpříjemnil konec prázdnin. Koncert byl nejen příle‐
žitosB k setkání sousedů i přespolních, ale i možnosB pro‐
hlédnout si všechny dosavadní změny, které se v okolí 
kostela dějí.
Děkujeme všem za účast a již se těšíme na tradiční vánoční 
koncerty.

LETNÍ KINO
Druhý ročník promítání letního kina proběhl dne 30. srpna 
za vydařeného počasí a hojné účasA. Promítal se český film 
Lítá v tom. Děkujeme všem, kteří se na odpočinkovou letní 
komedii dorazili podívat. Nezbývá než těšíit se na příšB rok.

Na letní kulturní akce přispěla sponzorským darem firma 
Nimetal, spol. s.r.o., za což jí velmi děkujeme!

Z dění v obciInformace z obce

Do kontejneru patří:
čalouněný nábytek (sedačky, 
křesla, židle), podlahové 
kryAny (linoleum, koberce),
matrace, zahradní hadice,
sanitární keramika  (umyvad‐
la, toalety), velká zrcadla,
sportovní vybavení (kola, 
lyže, snowboardy)




